UNIVERSIDAD VERACRUZANA

FACULTAD DE ADMINISTRACIÓN SEA

MATEMÁTICAS FINANCIERAS

1.- Que significa que dos tasas de interés sean equivalentes?
2.-  Por qué hay tasas equivalentes?

3.- CUAL SERA LA TASA EQUIVALENTE DE UN INSTRUMENTO A 180, SI  UN INSTRUMENTO A 30 DIAS PAGA UNA TASA DE INTERES ANUAL DEL 24.33%
4.- CUAL SERÁ LA TASA EQUIVALENTE PARA UN INSTRUMENTO DE INVERSIÓN A 91 DÍAS SI LA TASA DE INTERÉS ANUAL (rendimiento) PARA CETES A 28 DÍAS ES DE 33.9%

Nota: Puede utilizar el método de igualación o la formula de ecuación o la formula que les di en clase
